
DĚKANÁT FAKULTY TECHNOLOGIE OCHRANY PROSTŘEDÍ 

VYSOKÉ ŠKOLY CHEMICKO-TECHNOLOGICKÉ V PRAZE 
 

Zápis 
z kolegia děkana dne 20. října 2020 

(Microsoft Teams) 
 

 

Přítomni: doc. Kočí, doc. Sýkora, doc. Hlinčík, Dr. Šír, doc. Ciahotný, doc. Šimáček, prof. Jeníček, doc. 
Macák, Ing. Březina, Dr. Vejmelková, Šárka Dintarová 

 
Informace z KR 

 

Rektor 
 dodat nominace na ocenění studentů a pedagogů (Cena ministra, Cena Siemens) 

 aktualizuje se metodika vnitřního hodnocení 

 omezování kontaktů, zasílání dokumentů elektronicky 

 proběhlo VŘ na vedoucího bezpečnostního oddělení - Dr. Dolníček (VŠB) 

 proběhne webinář z partnery z Tchajwanské univerzity 
 

Pror. Jahoda 
 personální posílení na helpdesk VC 

 bude nová metodika týkající se obhajob a státních zkoušek 

 

Pror. Vojtěch 
 maximální podpora SVK - umožnit studentům vystoupit s vícerešeršními tématy, cílem je naučit 

studenty prezentovat 

 PIGA a VIGA bude schvalovat AS VŠCHT 

 

Pror. Pospíšil 
 žádosti fakult na investice byly posbírány, v budoucnu poslouží jako podklad na ministerstvo 

 investice do spalovací pece Lafarge Cement v Čížkovicích 

 zakládá se VŠCHT Enterprise s.r.o. - za účelem výroby a prodeje výhradně VŠCHT 
 

Kvestorka – Ing. Chválná 
 apel na včasné vyúčtování, řeší se problematika obědů 

 

Příští kolegium rektora proběhne dne 10. 11. 2020 (zástup doc. Hlinčík) 
 

doc. Sýkora - proděkan pro pedagogiku 
 laboratoře by měly proběhnout z hlediska praktické výuky z min. 75% 

 prorektor pro pedagogiku akceptoval požadavky na grafické tablety a vizualizéry, objednáno 

natáčecí studio, žádost o podporu nákupu kvalitního notebooku 

 

doc. Hlinčík – proděkan pro vědu a výzkum 
 SVK - deadline do 26. 10. - zatím malý zájem studentů na fakultě (min. 6 studentů na komisi) 

 16. - 20. listopadu proběhne Mezinárodní evaluační panel (na základě toho bude VŠCHT hodnocena 
příštích 5 let), proběhne distanční formou 

 probíhá kontrola oborových grantů - bude zasláno řešitelům - na všech ústavech dojde k navýšení, 
žádosti lze zasílat mailem 

 edoktorand - je potřeba ještě doplnit některá výroční hodnocení 

 připravuje se IGA2 - pro studenty DSP se spustí příští rok 
 



 

dr. Šír – proděkan pro styk s průmyslem a zahr. styky 
 informace z komunikačního oddělení Den otevřených dveří 20. - 21.11. formou „zámecké prohlídky“ 

- bude probíhat registrace (skupiny do 10 osob po 20 minutách), řeší se i virtuální DOD, oslovena 

profesionální agentura 

 Noc vědců 27. 11. 2020 proběhne distanční nebo hybridní formou 
 

doc. Kočí - děkan  
 nahlašovat Dr. onemocnění COVID 

 

Ústav 215 (doc. Šimáček) 

 informace dostávají včas, zájem o SVK malý 
 

Ústav 218 (doc. Macák) 

 studentka Bc. Anežka Sedmihradská - souběžně studuje ve 2 studijních programech Energetika 
(FTOP) a Biotechnologie (FPBT) - lze obhajovat před dvěma komisemi s jednou diplomovou prací? - 

pokud zadání z FTOP - může obhajovat u naší komise, zda může být obhajoba s touto DP i na FPBT 

- je na jejich rozhodnutí 
 

Ústav 217 (prof. Jeníček) 

 řeší se úprava bc. studijního programu Voda a prostředí - RVP bude zasedat 24. 11.  
 

Ústav 240 (Ing. Březina) 

 střídavý provoz na ústavu 
 průběh inventur - nebudou inventury kvůli omezením odloženy? 
 

Ústav 216 (doc. Ciahotný) 

 VR FTOP na zasedání projednala záměr předložit žádost o akreditaci stud. programu Omezování 
klimatických změn - v diskuzi bylo spoustu podnětných návrhů 

 dokdy musí odevzdat práci Ing. Beránek  
 
děkanát  - Šárka Dintarová 
 AJ konference proběhne se zpožděním (zpoždění vzniklo z důvodu oslovení nového anglického 

lektora do komise) 

 

dr. Vejmelková – AS FTOP 
 proběhlo sestavování komisí do nových voleb (30. 11. - 3. 12.), do 16.11. mají být sestaveny 
kandidátní listiny  

 dodat zástupce člena fakulty do Rady vysokých škol pro období 2021 - 2023  
 

 

Různé 

 pokud je někdo zapojen do projektu - řešit s poskytovatelem grantu, že je omezení vstupu do 

laboratoří, případně jsou jiná omezení, škola na to nemá jednotný postup, je více poskytovatelů 
 

 

Příští kolegium děkana bude v úterý 10. 11. 2020 od 14 hodin. 

 
Zapsala: Ing. Kateřina Šritrová 
 


